B HEa295F 128288
ERH29FERRXIINER - PEROER - FIOMFRENEHER

- B | ERE xg Hjﬁ[}E ;gg%g) e [BERUAHIGERMSOBSIELS
BOUAR (REB| RBEEERE | g |0 [(FOF [RoDL RS L]V AISSONHRIEKORNRE
131 134 137 | V)
LLH20@ | [ELngs 4| 1554 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 002611y Svkits
ﬁ%ﬁgf;ﬁ) e |FRBNSERR 4| 1645 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 002764y SvkiE
GBI | o | Raz/nsgss 4| 0800 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 001344y SvkE
11 B3R |ee [EEars 52958 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 006626p Svkits
NHODD jes [#crtmeps 52007 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 003523 svikiE
GBMR) | g, | Raz/negds 4| 0800 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 001334y SvkiE
e s R N 5193 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 003252 Svkits
WE) 22H11A | fee |BR/INER 52166 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 0.03638u Svkii
10 A (&H2)
gl | RN 51000 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 001680y Svkits
0300 | (RN 4| 1451 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 002438y SvkiE
l(éﬂgﬁ?gi e [BILNER 4| 1694 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 002846p Svkits
ie) g, | Rz 40800 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 001344y SvkiE
(REDRO NSRRI D= R E RETE
*XILNERICHEITDER29F4A 10BN FRE29F11A24B0HRER | $#EB |125H%| 0 ~ 0.00089126mSvk i
VI OB S LI L ZREBRIEDEDRE (1 Sv) DEE
*Iﬁl%—ws@;#’%ﬁw%ﬁﬁ’éiﬂﬂibln\éi%é(; BLBLKENLOERE
FNEELET . [1mSv=1,000u Sv .
AR TR TE G o BRIE T BRI TLE % |124F%7| 0 ~ 0.00041664mSvkif

*[<0.71HHDT, BHIBIUERE CTHHIEEE L, BEHEYE OEN 0Ba/ke)>5H0.7Bq/ ke Al | THHIEER L TNVET,
X EAGEE OB ERETIE. BROHRTHZEOTEL ML T ADBEZFER ImSv (YT —~ULk) ELTWET, ZOfH
I, B OEBEBEZERL QWD —T v/ AR B RO MEM ImSv) 2B 2 72N ESITOET,
(ImSv = 1,000 u Sv)
}AEEELIT, YHOIEB CERLZBETREL TWET, UNFERITTRFRELFRUELL CQET, )

k NI E DO TR E LT, F6R FFLICE DR EE (2T 134 O 7 A3T) XY, NMEDRZ T DR RO 5 8%
RTHDTY—~ULh(Sy) TRLET, @URISUTNBEIANEL, BriEE O RN D20 | ERBEOR HIIITWEEA, )

sk JE s B3 HH R AU (0.7Bq/ke) R D356 . WEBHHIES D FEREIT B T A134, 13753, 20758 HBRAVE
(0.7Bq/kg) ETEENTW=EREL TEHLTOET,

[#A 8 I O LIS D LR 75 O 2 B D B H 5]

KEGREOWEAAEL. EBRBEERT#Z B2 (ICRP) PublicationNo72|ZER#i S CUWVARR M IB R R AN E I ISR B fa g
FHWTWET,

N T w134 T LI37

% R (1 Sv/Baq) (1 Sv/Bg) fii=

e WR 0.013 0.0096 BHEREIL, ZEBEB A O R EONEHIE 0 TR R E (DR RE
g S 0.014 0.010 NS DN < 0 Fh R B R\ S B R

— | H4E 0.019 0.013 F A 0D PN R 1< 0D SR R B L S B R AR R

@27 A134: (1 HE X IR X AR +

T UL13T: (R HE X IR X R ) =

fein




